

4.信徒对神所存的神圣敬畏之心能够激发他们全身心地敬拜神。如果我们真正从内心敬畏神，我们就会满心敬拜尊荣他，承认他是万有的主(诗 22:23)。诗人大卫用“敬畏耶和华的人”(诗 22:25)指代敬拜神的会众。同样，当整个人类历史即将结束之时，那位传永远的福音的天使大声呼吁地上的人要敬畏神，紧接着又说“将荣耀归给他，……应当敬拜那创造天、地、海和众水泉源的”(启 14:6-7)。

5.神应允要以美福赏赐凡敬畏他的人。“敬畏耶和华心存谦卑，就得富有、尊荣、生命为赏赐”(箴 22:4)。神所应许的其它赏赐还有：得蒙保守，免遭死亡(箴 14:26-27)、得着日常所需(诗 34:9; 111:5)和在世得享长寿(箴 10:27)。敬畏神的人无论在世经历何种遭遇，都必亲身体验到“敬畏神的人……终久必得福乐”的美好应许(传 8:12-13)。

6.信徒因着敬畏神而对救恩满有把握，并在灵里大得安慰。新约圣经直接把敬畏神和得蒙圣灵的安慰联系在一起(徒 9:31)。心中不敬畏神的人无法感受到神的同在、恩典和保守(参申 1:26 注)；而敬畏神、遵守神诫命的人将在生命中深深体验到心灵的安稳和圣灵的恩膏，他们心中无比确信神“要救他们的生命脱离死亡”(诗 33:18-19；参“死”一文，页 810 及“得救的确据”一文，页 2114)。